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A globalização no âmbito do capitalismo industrial 

 

1) No que o capitalismo industrial apoiou-se teoricamente? 

R. No liberalismo econômico, que expressa os três princípios básicos do 

capitalismo. 

 

 

2) Quem eram os defensores desse sistema? 

R. Dois economistas, um escocês e um inglês, que colocavam os interesses do 

indivíduo acima dos interesses do estado. 

 

 

3) Segundo esses pensadores, o que seria obstáculo ao trabalho e 

consequentemente à riqueza de uma nação? 

R. Qualquer interferência do Estado na economia. 

 

 

4) Para os liberais, como a economia seria controlada? 

R. O próprio mercado seria o regulador. 

 

 

5) A que caberia ao Estado, sob a visão dos liberais? 

R. Somente garantir a livre concorrência e a propriedade privada. 

 

 

6) O que a expansão industrial acirrou? 

R. A concorrência entre as potencias imperialistas.  


